
1 
 

Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BELOHORIZONTE/MG88.MAI-00086 

Título da Pesquisa: ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA - BELO HORIZONTE 

Data: 30/05/88 

Tamanho da amostra: 399 

Universo: População adulta da cidade de Belo Horizonte 

 
 
var label q52 "Sexo". 
val label q52 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label q53 "Idade". 
val label q53 
1 "18 a 24 anos" 
2 "25 a 39 anos" 
3 "40 anos ou mais". 
 
var label q01 "Você poderia citar quais são os principais projetos aprovados pelos deputados 
estaduais na Assembléia Legislativa?". 
val label q01 
1 "Nada/ nenhum" 
2 "Não sabe" 
3 "Aumento de salários/ benefícios, etc. para os deputados" 
4 "Sauna/ casa de massagem, etc. para os deputados" 
5 "Saneamento/ canalização córregos" 
6 "Habitação/ casas populares" 
7 "Outros (Proj.)". 
 
var label q02 "Considerando o último ano de gestão, como você avalia o desempenho dos 
deputados estaduais na Assembléia Legislativa?". 
val label q02 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label q03 "Somando-se o salário e outros benefícios, cada deputado mineiro recebeu em maio 
cerca de 750 mil cruzados. Na sua opinião, os deputados estaduais:". 
val label q03 
1 "Estão ganhando mais do que deveriam" 
2 "Estão ganhando menos do que deveriam ganhar" 
3 "Este rendimento é justo" 
4 "Não sabe". 
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var label q05 "Qual é o seu partido de preferência?". 
val label q05 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PDS" 
4 "PTB" 
5 "PDT" 
6 "PFL" 
7 "Outros partidos" 
8 "Outras respostas" 
9 "Nenhum/ não sabe". 

 


